

## AVIS FINANCIER FPS FINANCE ET SOLIDARITE / FPS EDF ENGAGEMENT SOLIDAIRE

Les porteurs de parts des FPS (Fonds Professionnel Spécialisé) **FINANCE ET SOLIDARITE** (Part FINANCE ET SOLIDARITE - ASSURANCE VIE (C): FR0011305598 / Part FINANCE ET SOLIDARITE - AMUNDI (C): FR0011452051 / Part FINANCE ET SOLIDARITE - R1 (C): FR0014000YP2 / Part FINANCE ET SOLIDARITE - Z (C): FR0011305564) et **EDF ENGAGEMENT SOLIDAIRE** (FR00140010L0) gérés par Amundi Asset Management, sont informés du changement de société de gestion.

Ainsi, à compter du 1<sup>er</sup> août 2023, Amundi Private Equity Funds deviendra la société de gestion des fonds **FINANCE ET SOLIDARITE** et **EDF ENGAGEMENT SOLIDAIRE** en lieu et place d'Amundi Asset Management. Amundi Private Equity Funds est une société de Gestion de portefeuille agréée par l'Autorité des Marchés Financiers sous le n° GP 99 015 et appartient au même groupe qu'Amundi Asset Management.

Le changement de société de gestion va ainsi permettre aux fonds de bénéficier de la plateforme dédiée aux actifs non côtés du Groupe Amundi, notamment en termes de gestion administrative et de dispositif de contrôle.

Les autres caractéristiques des FPS demeurent inchangées.

Ce changement n'implique aucune démarche spécifique de votre part et n'a aucun impact sur votre fonds que ce soit en termes d'objectif de gestion ou de profil rendement/risque.

Le prospectus et le règlement de FINANCE ET SOLIDARITE et de EDF ENGAGEMENT SOLIDAIRE vous seront adressés sur simple demande écrite à l'adresse suivante :

Amundi Private Equity Funds – Service Clients Institutionnels – 91-93 boulevard Pasteur 75730 PARIS Cedex 15.

Votre conseiller habituel se tient à votre disposition pour tout complément d'information.